

不到十天就要高考了 数十名学生突发腹泻、呕吐

校方称是感染诺如病毒；庐阳区多部门已经介入调查

□ 本报记者

高考在即，合肥一高复学校内多名学生突发腹泻、呕吐，被紧急送往附近医院进行救治。据发病学生称，当天都在学校食堂就餐。目前，庐阳区多部门已经介入调查，并封存了食堂的食材和用品。校方称学生并非食物中毒，而是感染了诺如病毒。

事件：

A 高复学校多名学生 疑似食物中毒被送医

“不少学生拉肚子、呕吐，都送往医院救治了，马上就要高考了，确实让人揪心。”5月28日晚，合肥一所高复学校内，多名学生出现疑似食物中毒症状，被紧急送往医院治疗。

据该校官方网站公布的信息，该校经庐阳区教育局批准成立，是一家复读专业学校，在全省范围内招收应、历届高三毕业生、体育生、艺术生。学校现有学生1500人左右。为全封闭式学校，多为寄宿生。

一名不愿透露姓名的学生告诉市场星报、安徽财经网记者：“学校是全封闭的，大部分学生就餐都是在学校食堂，这么多同学出现不适，怀疑是食堂不卫生导致的。”

原来，该校除一小部分走读生外，大部分的寄宿制学生都在食堂“包月”就餐，每月600元，被送医治疗的学生均是当天在学校食堂就餐后出现不良反应。

B 学生： 食堂就餐后出现症状，轻重不同

5月29日，记者来到合肥市第一人民医院了解到，从28日夜间十一点到29日凌晨两三点，有将近20名学生被送到该医院，目前有一部分学生身体出现好转已经出院，还有一部分学生留院观察。

随后，记者又来到安徽省第二人民医院感染科。该校数名学生还在这里就诊，这些学生均出现肚子疼、呕吐的症状。一名学生告诉记者，“我们都是在食堂就餐后，当天晚上出现恶心、拉肚子，不过没有之前就

诊的同学那么严重。”

在他们的门诊病历上记者看到，不适症状为“呕吐、腹泻”等，也有的被诊断为“急性胃肠炎”。

记者从多个渠道获悉，疑似食物中毒的学生除被送往安徽省第二人民医院、合肥市第一人民医院接受治疗外，还有部分学生在安徽医科大学第二附属医院、解放军第105医院治疗。

C 校方： 并非食物中毒，而是感染诺如病毒

这些学生发病到底是何原因？

记者来到该学校采访，学校保安称：“事情正在调查中，学校领导暂不接受采访。”

在该校门前，有多位家长赶到学校试图探望孩子，受访家长认为，学校应该对学生的卫生和健康问题负责，“马上就要高考了，怎么还会出这

样的事？”

记者随后电话联系上学校一负责人，他告诉记者，经合肥市疾控中心查明，学生并非食物中毒，而是感染了诺如病毒，“你可以向市疾控中心核实”，该负责人称。

但由于昨日是星期日，记者未能联系上合肥市疾控中心。

D 进展： 政府部门已介入调查并封存食材和用品

5月29日上午7点30分左右，合肥市庐阳区政府部门官方微博“庐阳发布”针对此事发布了信息。

信息中称，“5月28日晚10时左右，庐阳区一所高复学校陆续有35

名学生出现呕吐、腹泻症状，校方将其送往医院救治。庐阳区接到报告后，立即启动应急程序，区食品药品、卫计、教体等部门深夜介入调查处置。目前，除7人继续留院观察外，

其余学生经初步治疗后返校上课。致病原因尚待进一步查明。”

此外，29日上午，庐阳区方面对此事召开了新闻发布会，相关负责人表示，庐阳区食品药品监督管理局、庐阳区疾控中心、庐阳区教体局等多部门工作人员已经对此事进行调查，对食堂内的所有食材、调料用品封存待检。

VR 改变生活，虚拟现实，未来不虚

——“中国声谷”招商推介会暨VR产业发展论坛

2016年5月26日，“中国声谷”招商推介会暨VR产业发展论坛在北京隆重举行。活动当天，来自国家有关部委、省、市、区相关政府部门以及100+知名VC、200+VR、50多家智能产业相关企业、孵化器、加速器、众创空间参加了大会，业内大咖、专家教授、企业CEO齐聚一堂，共同论道，打造了一场国内顶级的智能产业盛会。

此次大会是由“中国声谷”项目领导小组、合肥市人民政府、合肥国家高新区管委会共同主办，安徽省信息产业投资控股有限公司（以下简称“安徽信投”）、北京葡萄创投科技有限公司承办。

安徽省信息产业投资控股有限公司总裁助理田芳原主持会议。会议开始，安徽省经济和信息化委员会副巡视员陈家宝首先在会上致辞，他表示举办VR产业发展论坛是响应安徽省委省政府的号召，宣示安徽决心在这个领域扬帆起航，在更新的领域里履行政府责任，搭建创业创新平台，深化部省合作，力争早日把合肥打造成为全国乃至全球的人工智能产业发展高地。合肥市经济和信息化委员会副主任张作清及合肥市高新区管委会副主任王节也分别发表致辞，均对VR产业在安徽发展的前景表示看好，同时介绍了安徽及



“中国声谷”的区位、交通、发展环境等优势 and 产业发展规划，鼓励广大企业来安徽发展，落户安徽，落户“中国声谷”。最后，安徽信投总裁祁东风发表讲话，表示“中国声谷”坚持技术创新和模式创新并举，力争五年内基本完成产业布局，孵化企业一千家以上，培养一批大型企业，形成完善的人工智能产业链，发挥产业集中效应，产业规模达到1000亿元，努力把中国的人工智能产业打造成具有国际竞争力的主导产业，建成具有全球影响力的“中国声谷”。

近年来虚拟现实VR产业正在引起世界范围内科技公司的竞逐，关于VR概念的话题有很多，在虚拟与现实发展的路

线和阶段，VR技术带给我们一个全新的感受：全息影像——人机互动（感觉的代入）——思维接入——灵魂复制——人脑电子化，在思维能够复制后，人类将进入一个全新的感官世界，VR概念的未来无限广阔，谁能先掌握新技术，谁就能在这个战场上占领优势，在未来的竞争中不落

下风，虚拟现实，未来已来。此次会上工信部中国虚拟现实产业联盟常务副秘书长王连云首先对VR产业发展进行了解读，让大家对VR产业有了深入了解。并表示，安徽积极抢抓中国制造2025战略机遇，建造“中国声谷”、致力VR发展，扩大技术储备，不断提升核心竞争力，以保持创新能力经久

不衰；着力打造一流团队，锁定规划目标，坚持示范引领，全方位多领域推广智能语音、虚拟现实应用。随后，瑞峰资本创始合伙人李丰、云知声董事长梁家恩、紫辉投资创始合伙人郑刚、创客共赢基金创始合伙人李建军、蚁视创始人CEO覃政、信中利资本合伙人王旭东、集结号资本创始合伙人范黎、暴风魔镜CEO黄晓杰、华映资本合伙人章高男就VR产业的现状发展及机遇分别上台发表了演讲，从多方面诠释了虚拟现实VR的概念和现状，以及将给人们带来的生活变化，也指出有很多挑战，如硬件昂贵问题、内容更迭问题、技术瓶颈等，与大家共同探讨虚拟现实技术在不同行业之间的应用和发展，让大家对VR产业充满了好奇与期待。“中国声谷”企业代表也上台发言，发表了对VR产业的看法与期待以及在“中国声谷”得到的各项政策支持，积极号召各位企业入驻“中国声谷”，在“中国声谷”携手共创安徽VR产业的未来。会上，北京蚁视科技、极鱼（北京）科技、北京极维客科技等8家企业对留在“中国声谷”发展表达了强烈的意愿并现场签订了项目战略合作协议。此次活动将进一步促进VR产业项目落户合肥高新区，完善基地人工智能产业链，打造全国人工智能产业高地。